CORRIGENDUM (2)

Date: 17.03.2018

REF: E-Auction No. CONCORAIR/2018/E-Auction/CPP/3170, Published on 09.03.2018

This is for information of all the bidders that following corrigendum are being made in E-auction catalogue related to E-Auction of long standing/uncleared/abandoned cargo at Air Cargo Complex (CUT, Marol), Mumbai which was published on 09.03.2018. The corrigendum 1 is issued on 14.03.2018 and now corrigendum 2 is issued for amendment/clarification as mentioned in Table Y and removal/withdrawal of items as mentioned in table 'Z' from scheduled E-auction on 19.03.2018.

List of items wherein corrections are required in the sale list is as per below mentioned Table 'Y'.

Table 'Y'									
S.No.	LOT NO.	STICKER NO.	No. of Pkgs.	WT. in Kgs	REMARKS				
1.	4	ST94594	1	288	Pl. read 94594 as 96546				
2	21	ST1295960 - ST1295961	2	35	Fabric sale may be read as Toys sale				
3	10	ST86047-86048	1	21	Pkgs, are 02 instead of 01				
4	4	96069	ji .	155	Pl. read 96069 as 94069 in Corrigendum Dt:14.03.2018				

List of items which are removed from the sale list is as per below mentioned table 'Z':

Table 'Z'								
SR. NO	LOT	STICKER NO	No. of PKGS	WT. in kgs	CATEGORY			
1	5	ST90433-90455	11	170	Electronic Sale			
2	17	ST1397594	1	1.4	Electronic Sale			
3	17	ST1296065	1	4.6	Electronic Sale			
4	17	ST1295973	1	5.6	Electronic Sale			
5	24	ST1286435	1	100	Mechanical Sale			
6	24	ST86164	1	50	Mechanical Sale			
7	26	ST90099	1	217	Misc. Sale			
8	26	ST1284212-84214	3	45	Misc. Sale			
9	26	ST1285706	1	120	Misc. Sale			
10	3	ST78698	1	2	Electronic Sale			

All the other terms & conditions of the E-Auction catalogue & corrigendum (1) will remain unchanged. The bidders are advised to take into account the above mentioned corrigendum before submission of their bids against E-Auction Schedule on 19.03.2018.

This is with the approval of the competent authority.

DGM (C&O)
Concor Air Ud.